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Zagreb, 27. srpnja 2011. godine 
 
 

ZAGREBAČKA BURZA 
Ivana Lučića 2a 
10000 Zagreb  
     

 
        
Predmet: Dalekovod iskoračio na tržište Velike Britanije  

 
 
 
Poštovani, 
 
 
slobodni smo izvijestiti vas da je Dalekovod d.d. kao član konzorcija Transmit Energy, 
sastavljenog od renomiranih engleskih tvrtki (Costain-vodeći partner i Reachactive) i partnera 
na projektima (Arup, Hyder i Spie) prošao predkvalifikacijski postupak u Velikoj Britaniji, za 
National Grid U.K., te je pozvan dati svoju ponudu za izgradnju dalekovoda, isporuku opreme 
i projektiranje.  
 
Prolazak predkvalifikacijskog postupka osigurava Dalekovodu uključenje u Electricity Alliance 
program od kojeg provodi National Grid U.K. - operator prijenosnog sustava Velike Britanije. 
Predmetni program uključuje poslove „cjeloživotnog ciklusa“ koji uključuje dizajniranje, 
izvedbu i naknadno održavanje visokonaponskih vodova na tržištu Ujedinjenog Kraljevstva.  
 
Naime, National Grid U.K. raspisao je natječaj za sklapanje okvirnog ugovora za radove 
projektiranja i izgradnje novih dalekovoda u Velikoj Britaniji. Natječajem je predviđeno 
sklapanje dva Okvirna ugovora čime bi se broj izvođača (konzorcija) na Electricity Alliance 
programu National Grida U.K. povećao sa dva na četiri.  
 
National Grid je međunarodna korporacija koja upravlja električnom i plinskom mrežom u 
Ujedinjenom Kraljevstvu i sjeveroistočnom dijelu SAD-a. Tijekom 2007. godine National Grid 
je potpisao ugovore u vrijednosti od 2,5 milijardi GBP-a o održavanju i razvoju 
elektroenergetske mreže na području Engleske i Walesa s 15 kompanija (organiziranima u 
nekoliko konzorcija) u sklopu Energy Alliance programa kako bi osigurao resurse i podršku u 
razvoju i isporuci kvalitetnih i pravovremenih rješenja u visokonaponskoj mreži. 
 
Obzirom na povećane zahtjeve za poslovima održavanja i izgradnje mreže, te ograničenost 
izvedbenih kapaciteta, National Grid namjerava proširiti listu partnerskih kompanija 
(konzorcija) i omogućiti ulazak novih ponuđača na tržište, pri čemu će ključnu ulogu imati 
reference i sposobnost odrađivanja zahtjevnijih projekata u skladu sa zadanim rokovima. 
 
Obzirom da Dalekvod d.d. po prvi put nastupa na velikom i zahtjevnom tržištu Ujedinjenog 
Kraljevstva, za ulaznu strategiju se opredijelio na zajednički nastup s Costain Groupom, 
vodećom britanskom inženjerskom i građevinskom tvrtkom i  Reach Activeom, irsko-
britanskom inženjerskom tvrtkom u sklopu konzorcija Transmit Energy. Konzorcij će se 
oslanjati na tehničku i inženjersku podršku globalnih konzultantsko-projektantskih tvrtki Arup i 
Hyder, čija je uloga prilagoditi Dalekovodska tehnička rješenja i projekte nacionalnim 
zakonodavnim i regulatornim okvirima. 
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U navedenom konzorciju ključnu ulogu imaju reference tvrtke Dalekovod d.d., od preko 1.000 
kilometara recentno izgrađenih visokonaponskih vodova kao i tri značajna trenutno aktivna 
projekta na području Europe, što predstavlja jedinstveno iskustvo na ovom području u Europi, 
koje je kao takvo i prepoznato od strane naših partnera u Ujedinjenom Kraljevstvu. 
 
Obzirom da je National Grid privatna tvrtka izlistana na LSE i NYSE, uvjeti angažiranja 
izvođača su nešto drugačiji nego u ostalim europskim državama. Proces ide tako da National 
Grid izravno ili putem natječaja odabire partnere u sklopu Electricity Alliance programa s 
kojima potpisuje višegodišnji okvirni ugovor kojim se definiraju jedinične cijene za osnovne 
tipove radova i usluga (tzv. Framework Agreement se potpisuje obično na rok od 5 godina). 
U skladu s ovim ugovorom National Grid okivrno indicira količinu i dinamiku posla u skladu s 
čime angažira izvođače bez naknadnih natječaja. 
 
Uprava smatra da je prisustvo i uloga u navedenom konzorciju i prolazak u postupku 
predkvalifikacije veliko postignuće za Dalekovod d.d., koji je svoju međunarodnu listu 
referenci postupno i uspješno gradio u zadnjih 6 godina, pri čemu su naročito bitnu odluku 
odigrali projekti izvedeni u Norveškoj i Islandu. Obzirom na specifičnost i važnost ovog 
postupka za poslovanje Grupe, Uprava objavljuje informaciju, uz napomenu da će o 
elementima navedenog ugovora pravovremeno izvijestiti kada bude usuglašen sa 
partnerima.  
 
Na temelju do danas uspješno provedenih projekata u inozemstvu od strane Dalekovoda, za 
očekivati je da će izabrani konzorcij u 2012. godini uspješno završiti dodijeljeni pilot projekt, 
čime će biti osigurani preduvjeti za ugovor sa National Grid U.K. na period 1+4 godine s 
mogučnošću produljenja na još četiri godine, odnosno daljnju dugoročnu poslovnu suradnju. 
Okvirna vrijednost radova za prvi godišnji Okvirni ugovor je oko 150 milijuna GBP, s 
mogučnošću povećanja kasnijih ugovorenih vrijednosti poslova sukladno kvalitetom izvršenih 
radova. 
 
Uspješno sklapanje Okvirnog ugovora za Dalekovod d.d.  značilo bi značajan iskorak na vrlo 
zahtjevno tržište Velike Britanije te dugoročno osiguranje kvalitetnih poslova na projektiranju, 
isporuci opreme i izgradnji visokonaponskih dalekovoda. 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
Dalekovod d.d. 
 
 
 
 


